

हरियाणा में डॉ. सतीश पूनियां के भव्य स्वागत में उमड़ा जनसैलाब

भिवानी, हिसार से लेकर रोहतक तक डॉ. सतीश पूनियां के स्वागत में किसानों, माता-बहनों और युवाओं ने ताकत दिखाई



हरियाणा भाजपा प्रदेश प्रभारी नियुक्त होने के बाद पहली बार हरियाणा आए डॉ. सतीश पूनियां का स्वागत किया गया।

कहा कि आज दिल्ली में शेर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी बैठे। छोटी सी घटना पर भी पाक को सीमा में घुस कर बदला लिया जाता है। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में कांग्रेस ने देश की जनता को गुमराह करके अपनी ओड़ी राजनीति का प्रदर्शन किया गया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस द्वारा भाजपा की सरकार बनने पर संविधान बदल देने का झूठा प्रचार किया जाता रहा, जबकि सच्चाई थी कि भाजपा नेताओं ने कभी ऐसा बयान नहीं दिया। उन्होंने कहा कि एक झूठा प्रचार किया जाता रहा, जबकि सच्चाई थी कि भाजपा नेताओं ने कभी ऐसा बयान नहीं दिया। उन्होंने कहा कि उनका ये खेल जनता समझ चुकी है तथा विधानसभा चुनाव में ऐसे झूठे लोगों को सिरे से नकारने का काम

करेंगे। उन्होंने कहा कि देश व प्रदेश की जनता को अब भाजपा के विजय पर भरोसा है तथा वे तीसरी बार भी प्रदेश में भाजपा की सरकार बनाने का काम करेंगे। पूनिया ने कहा कि हरियाणा के मुख्यमंत्री नाथ सिंह सैनी ने हर वर्ग के उत्थान के लिए अनेक योजनाएं लागू की हैं तथा अनेक घोषणा भी की हैं, जिनका सिलसिला जारी है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस के भ्रष्टाचार के चचे हरियाणा में अब भी गुंजते हैं। हरियाणा का इतिहास सदा कांग्रेस के खिलाफ रहा है। जनता ने लगातार दस साल से कांग्रेस को नकारा हुआ है और आगे भी कांग्रेस का स्पूझा साफ

करने के लिए जनता तैयार बैठी है। डॉ. पूनिया बुधवार को हिसार में विस्तारित जिला कार्यकारिणी को संबोधित कर रहे थे। यहां पूनिया ने पार्टी कार्यकर्ताओं को जमकर तारीफ की। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता जब मेहनत करता है तो देश और प्रदेश में कमल खिलता है। हिसार जवाहर सैनी, पूर्व राज्य सभा सांसद डॉ. डीपी वंस, प्रदेश सचिव के.के.एन.वी. वीरकर, चेरमैन श्रीनिवास भूपल, जिला महामंत्री अशोक सैनी, पूर्व विधायक वेद नारा, पूर्व मेयर गौतम सरदाना, जिला उपाध्यक्ष धर्मवीर रतेरिया, मन्दीप मलिक, पूर्व प्रदेश सचिव सुरेंद्र सिंहाण, संजिव रेवाड़ी, रवि सैनी, डॉ. वैभव बिदानी, जगदीश जंदल, पूर्व विधायक छत्रपाल, सोनू डाटा, रतन सैनी, रणधीर पनिया, मीडिया प्रभारी सुरेश गोयल धूप वाला आदि उपस्थित रहे।

'देश व प्रदेश की जनता को अब भाजपा के विजय पर भरोसा है तथा वे तीसरी बार भी प्रदेश में भाजपा की सरकार बनाने का काम करेंगे'

विधानसभा चुनाव में प्रचंड जीत के लक्ष्य को लेकर हमें काम करना है। उन्होंने कहा कि जनता को बीजेपी के विकास के विजय पर भरोसा है। नाथ सरकार हर वर्ग का विकास करने के लिए गंभीरता से काम कर रही है।

भाजपा जिला अध्यक्ष डॉ. आशा खेदड़ ने विस्तारित जिला कार्यकारिणी में आए सभी अतिथियों का स्वागत किया और आभार जताया। इस मौके पर प्रदेश महामंत्री सुरेंद्र पूनिया, जिला प्रभारी जवाहर सैनी, पूर्व राज्य सभा सांसद डॉ. डीपी वंस, प्रदेश सचिव के.के.एन.वी. वीरकर, चेरमैन श्रीनिवास भूपल, जिला महामंत्री अशोक सैनी, पूर्व विधायक वेद नारा, पूर्व मेयर गौतम सरदाना, जिला उपाध्यक्ष धर्मवीर रतेरिया, मन्दीप मलिक, पूर्व प्रदेश सचिव सुरेंद्र सिंहाण, संजिव रेवाड़ी, रवि सैनी, डॉ. वैभव बिदानी, जगदीश जंदल, पूर्व विधायक छत्रपाल, सोनू डाटा, रतन सैनी, रणधीर पनिया, मीडिया प्रभारी सुरेश गोयल धूप वाला आदि उपस्थित रहे।

पूर्व विधायक संयम लोढा व अन्य की गिरफ्तारी पर रोक

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान उच्च न्यायालय के न्यायाधीश अरूण मोंगा ने सिरोंही में संत पोमजी महाराज की पत्नी सतु बाई के हत्याकांड की गिरफ्तारी को मांग को लेकर सिरोंही में हुए जन आंदोलन में पुलिस द्वारा दर्ज किए मुकदमे में पूर्व विधायक संयम लोढा व अन्य की गिरफ्तारी पर रोक लगा दी है। लोढा व अन्य ने उच्च न्यायालय में मामले को झुटा बताते हुए एफ.आई.आर. निरस्त करने की याचिका दायर की है। याचिकाकर्ताओं को पुलिस जांच में सहयोग करने के लिए कहा गया है। निरस्त अधिकवक्ता एम.एस. सिंघवी ने बताया है कि उच्च न्यायालय ने अपने

आदेश में कहा कि यह मुकदमा राजनैतिक द्वेषवश दर्ज किया गया है। पुलिस ने अपने अधिकारों का दुरुपयोग किया है। सिंघवी ने बताया कि आंदोलन विधिवत अनुमति लेकर किया जा रहा था, लेकिन पुलिस ने आंदोलन को दबाने के लिए झुठे आधार बनाकर बिना किसी साक्ष्य के मुकदमा दर्ज कर दिया। ऐसा याचिकाकर्ताओं को सबक सिखाने के लिए राजनैतिक द्वेषवश किया गया है। इस बावत राज्य सरकार को नोटिस जारी किया गया है।

याचिका में कहा गया कि लोढा 15 साल सिरोंही विधानसभा संघ में विधायक रहे हैं और उन्हें 2020-21

में राजस्थान विधानसभा में सर्वश्रेष्ठ विधायक के पुरस्कार सम्मानित किया गया और वे कॉमनवेल्थ पार्लियामेंटरी एसोसिएशन राजस्थान इकाई (सीपीए) के सचिव भी रहे हैं। मुकदमा राजनैतिक बदलने के भावना से उनको क्षति पहुंचाने के लिए दर्ज किया गया है।

राजस्थान कायमखानी महासभा
(पंजीयन क्र. 316/79-80)
संशोधन
राष्ट्रदूत जयपुर पत्र में दिनांक 10 जुलाई 2024 को AGM मीटिंग की प्रकाशित आम सूचना में सार्वजनिक पंजीयन संख्या 316/77-80 अंकित हो गया है। कृपया जिसे 316/77-80 पढ़ा जावे।
(नि.) के. कल्लू ठाकूर अली ङा अग्रवाल डॉ. मकरंद कां सरदार (संयोजक)
(कार्यवाही अध्यक्ष)

दो कांस्टेबल निलम्बित

अजमेर, (कासं)। अजमेर में शराब पीकर उत्पात मचाने और टेली वॉल में अवैध वस्तु के मामले में पुलिस अधीक्षक देवेन्द्र कुमार विश्वाई ने दो कांस्टेबल को निलम्बित कर दिया है, दोनों कांस्टेबल पुलिस लाइन में तैनात हैं। मंगलवार को प्रभात सिनेमा गली पुलिस लाइन में तैनात दो कांस्टेबल ने शराब पीकर हाई वोल्टेज ड्रामा किया था। मामला उजागर होने के बाद पुलिस अधीक्षक विश्वाई ने तत्काल कार्यवाही करते हुए दोनों को निलम्बित कर दिया। उल्लेखनीय है कि पुलिस लाइन में तैनात कांस्टेबल सौताराम चौधरी ने टेली वॉल में नाशता करने पहुंचा था। एक अन्य पुलिसकर्मी भी शराब के नशे में धुत होकर सड़क किनारे बैठे हुए आया था। कांस्टेबल सौताराम चौधरी ने टेली वॉल में टेली वॉल को धमकी दी थी। टेली वॉल का आरोप था कि पुलिसकर्मी ने सौताराम पहले भी कई बार शराब के नशे में धुत होकर हंगामा कर चुका है।

छात्रसंघ चुनाव कराने की मांग

भरतपुर, (निसं)। पूर्व छात्रसंघ महासचिव हरजीत सिंह सांखला, कौशल फौजदार, रजत पूनिया के नेतृत्व में भरतपुर के बिजली घर चौराहे मधुरागेट थाने के पास पानी की टंकी पर चढ़कर छात्रसंघ चुनाव कराने को लेकर प्रदर्शन किया। कौशल फौजदार ने कहा कि छात्रसंघ चुनाव लोकतंत्र की प्रथम पाठशाला माने जाते हैं। राजस्थान में छात्रसंघ चुनावों का बहुत पुराना इतिहास है। यही कारण है कि राजस्थान प्रदेश में छात्रसंघ चुनावों द्वारा चुने हुए प्रतिनिधियों ने प्रदेश की राजनीति में मंत्री, विधायक व मुख्यमंत्री पदों पर अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। हरजीत सिंह सांखला ने कहा कि गत वर्ष राजस्थान सरकार ने सत्ता में आने से पहले घोषणा पत्रों में यह आश्वासन दिया था कि राज्य में अगर उनकी सरकार आती है तो छात्रसंघ चुनावों को बहाल किया जाएगा। युवाओं के अधिकारों का खयाल करना सरकार द्वारा इनर किया जा रहा है। विद्यार्थियों की ओर से लगातार चुनाव कराए जाने की मांग जोर-शोर से की जा रही है। विद्यार्थियों में लोकतांत्रिक व प्रदेश में युवाओं को राजनीति के लिए प्रोत्साहन देने के लिए राज्य सरकार पुनः छात्रसंघ चुनावों को कराए।

शिक्षा के साथ-साथ कौशल विकास से भी विद्यार्थियों को जोड़ें विश्वविद्यालय : मिश्र

कोटा में वर्धमान महावीर खुला विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह आयोजित

कोटा, (निसं)। कुलाधिपति एवं राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा है कि खुला विश्वविद्यालय के पत्राचार पाठ्यक्रम इस तरह से बनें कि उनमें युग की आवाज ध्वनित हों। उन्होंने नई शिक्षा नीति के अंतर्गत विद्यार्थियों के भविष्य के लिए उपयोगी पाठ्यक्रम निर्मित करने और पहले से बने पाठ्यक्रमों को अपडेट करने पर भी जोर दिया। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय शिक्षा के साथ-साथ कौशल विकास से भी विद्यार्थियों को जोड़ें। मिश्र बुधवार को वर्धमान महावीर खुला विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में संबोधित कर रहे थे। समारोह को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि यह समय सूचना क्रांति और इंटरनेट का है। इस दौर में खुला विश्वविद्यालय की प्रसंगिकता तेजी से बढ़ रही है। राज्यपाल ने कहा कि आज शिक्षा का परिदृश्य पूरी तरह बदल गया है और दूरस्थ शिक्षा की महती आवश्यकता है। इसका दायरा बढ़ रहा है।



कोटा में राज्यपाल कलराज मिश्र ने दीक्षांत समारोह में छात्र-छात्राओं को उपाधियां प्रदान की।

मिश्र ने कहा कि आज डिजिटल का युग है और शिक्षा में तकनीक का उपयोग बहुत जरूरी हो गया है जो शिक्षार्थियों को आगे बढ़ाने में सहायक सिद्ध होगा। मिश्र ने कहा कि आत्मनिर्भर भारत की संकल्पना को पूरा करने के लिए कौशल विकास से

जुड़ी शिक्षा ही अधिक उपयोगी है। राज्यपाल ने कहा कि शिक्षा जीवन गढ़ती है। शिक्षा का उर्वरार अंदर एवं बाहर के अधिचारे को नष्ट करता है। दीक्षांत प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं के जीवन में एक नया अध्याय शुरू हो

रहा है। वे यहां से ज्ञान के अथाह सागर में प्रवेश कर रहे हैं। जो ज्ञान अभी तक उन्होंने अर्जित किया है उसका उपयोग समाज एवं देश को आगे बढ़ाने में करें। राज्यपाल ने खुला विश्वविद्यालय को शैक्षिक रूप से वंचित क्षेत्रों में रहने वाले

विद्यार्थियों के लिए विशेष रूप से कार्य किए जाने पर भी जोर दिया। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय ऐसी शोध पीठों की स्थापना अपने यहां करें जिससे राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 के मंतव्य को प्रभावी रूप में पूरा किया जा सके। मिश्र ने खुला विश्वविद्यालय के शिक्षकों का आभार किया कि वह अपने पाठ्यक्रम को निरंतर अपडेट करते रहें जिससे भावी विद्यार्थियों को कोई परेशानी ना हो। मिश्र ने कोटा खुला विश्वविद्यालय द्वारा बालिकाओं को निशुल्क शिक्षा प्रदान किए जाने के कदम को सराहना की। उन्होंने शैक्षिक नवाचारों के साथ विश्वविद्यालय को ज्ञान की भारतीय परम्परा का उत्कृष्ट केन्द्र बनाए जाने का आभार किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. कैलाश सोदानी ने विश्वविद्यालय का प्रति प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। दीक्षांत समारोह में जून 2021 और दिसंबर 2021 की परीक्षाओं के कुल 39,065 विद्यार्थियों को उपाधियां प्रदान की।

'30 प्रतिशत ग्रामीण परिवारों को प्रतिदिन 12 घंटे से भी कम बिजली मिलती है'

ये निष्कर्ष, ऑरेंज ट्री फाउंडेशन द्वारा किए अंडरस्टैंडिंग द अवेलेबिलिटी एंड क्वालिटी ऑफ इलेक्ट्रिक सप्लाई शीर्षक से अध्ययन के हिस्से के रूप में जारी किया है

जयपुर। राजस्थान के ग्रामीण क्षेत्रों में प्रतिदिन औसतन 12 घंटे तक बिजली की कटौती होती है, जबकि राज्य के शहरी क्षेत्रों में काफी कम कटौती होती है (प्रतिदिन 0 से 6 घंटे तक)। इसके अतिरिक्त, राजस्थान में करीब 60 प्रतिशत ग्रामीण आबादी को शिक्षा के बाद बिजली बहाली के लिए 6 घंटे से अधिक समय तक इंतजार करना पड़ता है, जबकि केवल 13 प्रतिशत शहरी उपभोक्ताओं को ही इतनी लंबी देरी का सामना करना पड़ता है। ये निष्कर्ष, ऑरेंज ट्री फाउंडेशन द्वारा किए गए अंडरस्टैंडिंग द अवेलेबिलिटी एंड क्वालिटी ऑफ इलेक्ट्रिक सप्लाई शीर्षक से अध्ययन के हिस्से के रूप में जारी किया गया है।

प्रदेश में गांवों की अपेक्षा शहरों में बिजली की पहुंच अधिक है, बिजली की पहुंच और गुणवत्ता में गंभीर ग्रामीण-शहरी असमानताएं उजागर

60 प्रतिशत ग्रामीण आबादी को बिजली बहाल के लिए 6 घंटे से अधिक इंतजार करना पड़ता है

निश्चित और गुणवत्तापूर्ण आपूर्ति प्राप्त करने के लिए संघर्ष करना पड़ रहा है। जिसका नकारात्मक प्रभाव बच्चों की शिक्षा, स्वास्थ्य सुविधाओं, छोटे व्यवसायों के साथ-साथ दैनिक गतिविधियों पर पड़ रहा है। रिपोर्ट में ग्रामीण और शहरी क्षेत्रों के बीच काफी असमानता पाई गई, जहां केवल 3 प्रतिशत ग्रामीण उपभोक्ताओं को शिक्षा के अर्थ में एक घंटे के भीतर बिजली बहाल हो जाती है, जबकि ग्रामीण क्षेत्र ऐसे हैं जहां बिजली की पहुंच अभी भी कम है। यह ग्रामीण बनाव शहरी क्षेत्रों के बीच का अंतर है, वह विकास की राह को भी प्रभावित करता है। समता पावर के निदेशक, डी. डी. अग्रवाल ने कहा कि सरकार राजस्थान में बिजली की आपूर्ति और गुणवत्ता बढ़ाने के लिए सक्रिय रूप से काम कर रही है। हालांकि, शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में अभी मौजूद है,

राजस्थान में 60 प्रतिशत से अधिक उपभोक्ताओं, विशेषकर शहरी उपभोक्ताओं, ने वोल्टेज में उतार-चढ़ाव के कारण उपकरण खराब होने की शिक्षा के लिए अध्ययन में यह भी पाया गया कि राजस्थान में लगभग 50 प्रतिशत उपभोक्ताओं को अपने घरों में स्थिर बिजली आपूर्ति सुनिश्चित करने के लिए लगभग 1000 रुपये का खर्च उठाना पड़ा। अध्ययन के निष्कर्ष एक राउंडटेबल, पीपल्स व्यू ऑन क्वालिटी ऑफ इलेक्ट्रिसिटी सप्लाई इन राजस्थान में जारी किए गए, जिसमें विभिन्न उद्योग विशेषज्ञों, शिक्षाविदों और जन प्रतिनिधियों ने भाग लिया। यह रिपोर्ट पॉलिसी मेकर्स, स्टेकहोल्डर्स और कम्यूनिटी के लिए एक महत्वपूर्ण संसाधन के रूप में कार्य करती है, जिसका उद्देश्य अंतर्निहित अंतराल को कम करना और राजस्थान में बिजली आपूर्ति परिदृश्य में सुधार करना है।

इसलिए गांवों में विद्युतीकरण में पर्याप्त सुधार की आवश्यकता है। इस डिजिटल युग में, जहां शिक्षा, स्वास्थ्य सेवा और कई अन्य सेवाएं विश्वसनीय इंटरनेट और कंप्यूटर सेवा पर निर्भर करती हैं, वहां निरंतर चौबीस घंटे बिजली की आपूर्ति महत्वपूर्ण है।

इस्कॉन वृन्दावन के महत्तों द्वारा भगवान श्री जगन्नाथ को नवीन अलंकृत पोषाक धारण कराई गयी, पुष्प पत्र, इत्र गुलाब जल एवं मलयागिरी चंदन आदि से अनुपम श्रृंगार किया, विशिष्ट 56 प्रकार के व्यंजनों से भगवान को भोग लगाया गया। संतो द्वारा भगवान की महिमा का गुणगान एवं हरिनाम संकीर्तन किया गया। इस्कॉन वृन्दावन के निदेशक राधाश्याम सुन्दरदास ने भगवान श्री जगन्नाथ स्वामी की कथा सुनायी। जिसको सुनकर सभी भाव विभोर हो गये। इस्कॉन भरतपुर जॉन के निदेशक विष्णु नाम पत्र ने भगवान श्री जगन्नाथ रथयात्रा के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि रथ पर आरूढ़ भगवान जगन्नाथ के दर्शन करने मात्र से पापों से मुक्ति मिलती है। ख्याति प्राप्त नृत्यांगना

भगवान श्री जगन्नाथ की रथयात्रा निकली

भरतपुर, (निसं)। भगवान श्री जगन्नाथ रथयात्रा समिति एवं इस्कॉन भरतपुर के संयुक्त तत्वावधान में भगवान श्री जगन्नाथ रथयात्रा का कार्यक्रम एक होटल में सम्पन्न हुआ। समिति महामंत्री महेश चंद सिंघल ने बताया कि भगवान श्री जगन्नाथ, भाई बलराम एवं बहिन सुभद्राजी सिंघलों का वृन्दावन से आगमन होने पर होटल के मुख्य गेट पर पूर्व विधायक विजय बंसल, समिति संरक्षक संजिव गुप्ता, अध्यक्ष मोहन लितल, कार्यक्रम संयोजक विष्णु लोहिया, इस्कॉन के रसराज दास ने पुष्पपर्वा एवं विशेष प्रार्थना द्वारा भगवान श्री जगन्नाथ की रथयात्रा शुरू हुई। रथयात्रा के लिए प्रार्थना करने के बाद भगवान श्री जगन्नाथ की रथयात्रा शुरू हुई। रथयात्रा के लिए प्रार्थना करने के बाद भगवान श्री जगन्नाथ की रथयात्रा शुरू हुई।

देवावलि देव ने भरतनाट्यम का मनमोहक मंचन किया। कार्यक्रम में पंचारे मुख्य अतिथि डॉ. अमित यादव, जिला कलेक्टर एवं मृदुल कच्छवा पुलिस अधीक्षक का समिति पदाधिकारियों ने दुष्पुष्पा ओढ़ाकर एवं स्मृति चिह्न प्रदान कर स्वागत किया इनके द्वारा महाआरती करवाई गई। जगन्नाथजी की पालकी सिर पर धारण कर भक्तों का मनोहारी नृत्य भक्तिभाव में हरिनाम संकीर्तन प्रत्येक दर्शक के हृदय में भक्ति एवं आस्था का संचार कर रहा था।

कार्यालय जिला कलेक्टर (भू.अभिलेख) झालावाड
दिनांक-03.07.2024
ई-निविदा आमंत्रण सूचना संख्या 01/2024-25
राजस्थान लोक उपायन में पारदर्शिता अधिनियम 2012 एवं नियम 2013 के अन्तर्गत में कार्यालय जिला कलेक्टर झालावाड (भू.अभिलेख) के अधीनस्थ तहसील कार्यालयों में तहसीली कार्यालय के रिजार्ड रूम के मॉडिफिकेशन एवं स्कैनिंग कार्य हेतु इच्छुक निर्माता/रजिस्टर्ड/संबंधित अनुभव रखने वाली प्रतिष्ठित फर्म से मोहरबद्ध द्वि-लिफाफा पद्धति से ई-निविदाएं http://eproc.rajsasthan.gov.in पर ऑनलाइन आमंत्रित की जाती है।

| क्र. सं. | सामग्री का विवरण | अनुमानित लागत (लाखों में) | लिड सिक्किरी राशि (रुपयों में) | निविदा शुल्क (रुपयों में) | RISL प्रोसेसिंग शुल्क (रुपयों में) |
|----------|--|---------------------------|--------------------------------|---------------------------|------------------------------------|
| 1 | रिजार्ड रूम मॉडिफिकेशन चारों चरण निविदा दस्तावेज अनुसार 03 तहसील हेतु। | 75.00 | 1500000/- | 2000 | 1500 |
| 2 | स्कैनिंग कार्य एवं चर्चण निविदा दस्तावेज अनुसार 08 तहसील हेतु। | 27.00 | 540000/- | 500 | 1000 |

निविदा समय विवरण

| क्र. सं. | निविदा डाउनलोड/अंतिम तिथि व समय | निविदा डाउनलोड करने की अंतिम तिथि व समय | निविदा जमा करने की अंतिम तिथि व समय | तकनीकी विड खोलने की अंतिम तिथि व समय |
|----------|---------------------------------|---|-------------------------------------|--------------------------------------|
| 1 | 03.07.2024 समय सायं 06 बजे | 23.07.2024 समय सायं 06 बजे | 23.07.2024 समय सायं 06 बजे | 24.07.2024 समय दोपहर 12 बजे |
| 2 | 03.07.2024 समय सायं 06 बजे | 23.07.2024 समय सायं 06 बजे | 23.07.2024 समय सायं 06 बजे | 24.07.2024 समय दोपहर 12.30 बजे |

UNB NO. CJH2425WSOB00002 & CJH2425WSOB00003, NIB NO. CJH2425A0004
जिला कलेक्टर (भू.अभ.) झालावाड
DIP/RC/5579/2024